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UNITY/SP fare poorly in election j EDITOR-IN-CHIEF
1 Mike MacKinnon 
! MANAGING EDITOR 

Deborah Geneau 
! NEWS EDITOR 
! Brenda Paul

SPORTS EDITOR 
i Nick the Greek

ENTERTAINMENT EDITOR 
Andrew Harvey 

FEATURES EDITOR 
Christie Walker 
OFFSET EDITOR 
Sarah Abrah im 
PHOTO EDITOR 

Alys Giannakakls 
BUSINESS MANAGER 

Derek Stanford 
ADVERTISING MANAGER 

Derek McDorman 
ADVERTISING DESIGN 

Susan Reed 
Christine Raafloub 

TYPESETTERS 
Susan DeWoKe 
Heather Blake

POUINO STATION Mein Oym l udlow Hell Meciaggen Hell
Mtyt té.

lUC/Scl Ub Forestry lounge <f Avroy Hell
Educetfee

Tilley Hell Heed Hell SUB advance 
Arts Engineering All Students

TOTALSlew Science
Business Computer Scf.

ARTS
D.Mogilevsky Ind (e) 
A.Stairs UNITY

66 44 110
25 12 37

FULL TERM EDUCATION 
W.Dickinson Ind (e)
L.Green TP 
K.Roberts UNITY

87 8 95
20 5 25
29 7 36

HALF TERM EDUCATION 
B.Leaman-Ackles UNITY 
K.Mackie Ind (e)

39 3 42
97 17 114

ENGINEERING 
J.Cunningham Ind 
G.C.Smith TP (e) 
B.Tingley Ind (e)

91 23 114
142 32 174
112 30 142

REPRESENTATIVE-AT-LARGE (HALF TERM) 
H.Brown TP (e)
B.Drewery TP (e)
M.Dubrule SP 
S.Snow SP

10 36 16 50 67 49 233172 208 841
6 22 12 52 65 83 133 178 175 726
1 Ï 3 7 6 14 24 28 27 111
6 3 124 9 26 33 50 45 188

SENATE
W. Alexander Ind (e) 
K.Guptill Ind (e) 
O.Konci UNITY (e)
T.Morrison UNITY 
S.Snow SP

8 37 20 51 73 81 163 202 216 851 STAFF THIS WEEK 
Gerard Finnan 

Timothy Lethbridge

13 28 13 48 74 64 143 182 204 769
0 5 4 8 22 22 44 33 48 186
I 1 5 7 15 15 26 47 46 163
5 2 2 11 24 24 44 . 25 42 179

PROPOSITION 1 — That tuition fees be frozen at existing levels — 72%
YES 15 27 21 51 65 119 160 221 174 853NO 4 19 1 23 34 18 59 90 80 328

PROPOSITION 2 Tha* UNB Immediately establish an Independent ombudsman to serve the university community__75%
YES 15 29 17 53 83 100 164 171 212 844
NO 3 15 5 14 19 23 46 61 103 —

, — That foreign student differential fees be abolished, and that they be replaced by includinq them
as part of the Canadian foreign aid budget — 31%

289

PROPOSITION 3

YES e 5 6 22 22 47 60 102 72 344NO 9 38 10 46 75 72 149 184 196 779

PROPOSITION 4 — That the students be granted complete control over the use of the Student Union Building 
14 16 9 35 54 61 103 161 155

— 51%YES The Brunswtekan - In Its 117th 
year, Is Canada's eldest official 
student publication. The 
Brvntwlckan Is published week-

608NO 7 26 12 37 45 70 113 141 131 584

PROPOSITION 5 — That all excess moneys and accumulated interest originally collected for the payment of the SUB 
^orlgage, be transferred to the Student Union for use In renovations, refurbishing: and Improvements to the SUB__73%

ly by the UNS Student Union
(Inc.). The Srunswlckon office Is
located In Seem IS, Student15 23 18 57 73 107 141 224 210 868 Union Building, University of 
New Brunswick, P. O. Bex 4400,

NO 4 20 2 16 25 25 75 77 78 322
Fredericton, N.B. BBS SAB.

PROPOSITION 6 ff)e SUB Board put up to tender all businesses occupying space In the SUB, 
immediately upon expiry of their contracts — 60%

Printed at The Daily Cleaner 
In Frederlcten.Subscriptions 
$10.00 per year. Postage paid In 
cash at the first dess rata, per-

YES 16 25 16 30 63 74 117 177 148 666NO 2 15 4 35 26 41 90 100 127 440 mit No. 7. National and local

PROPOSITION 7 — That the reading period preceding exams be extended In length to at least four days — 82% I 463-4074. General phone 
I -463-4103. News line - 463-4173. 
I The Bnmswkfcen, for legal 
I purposes, will net print any let- 
| tar to the editor If It Is not pro- 
I parly signed. The Bruntwlekan 
X will, however, withhold names 
I upon request.
I Opinions expressed In this

16 35 18 70 40 119 182 246 250 976NO 4 10 4 7 17 IS 41 68 47 213

PROPOSITION 8 — That the University finance the upgrading of security and lighting on campus, and properly clear and 
Hght all traffic areas, especially the pathway from the STU traffic circle to the SUB parking lot — 79%

14 34 18 57 79 123 162 229 220 936NO 6 11 3 17 20 12 47 65 62 243 newspaper are net necessarily
those of the Students' Represen­
tative Council or the Ad­
ministration of the university.

Articles may be freely 
reprinted, provided proper 
credit is given.

PROPOSITION 9 — That all student representatives to university bodies or committees be subject to recall by the student 
body both by petition or by official resolution of the Student Representative Council — 63%
YES 10 23 16 36 57 94 114 172 162 684NO 8 19 5 26 30 21 85 93 111 398

continued page 6

IT

■togrr:


